
 

 

 ) م 2024/  2023العام الدراسي  ( 
  الفصل الدراسي الأول

 التاسعللصف  – ) 2ورقة تقویمیة ( 
 مادة العلوم

 ) 1 ( نموذج ال
----------------------------------------------------------------- 

 
 

 -السؤال الأول :
 درجات )  4(  -) في المرȁع المقابل لها : √اختر الإجاǺة الصحǻحة علمǻاً لكل من العǺارات التالǻة و ضع علامة (  
  : ) هي  F(  قوةالوحدة قǽاس  .١

 ) m)              المتر (  wالوات (               )  Nالنیوتن (               )  Jالجول (    
  للتنقیب عن النفȌ : جهاز ǽستخدم في الطرȄقة السیزمǽة لتسجیل الموجات المنعȞسة. ٢

 الجیوفونات                 الماغنیتو میتر              الجرافǽمیتر                الفولتمیتر       
 

 -السؤال الثاني : 
 (درجتان) -:ن العǺارات غیر الصحǻحة فǻما یلي) لكل م×وعلامة () لكل من العǺارات الصحǻحة √ضع بین القوسین علامة ( 

   

 (                )                          .  تزداد القدرة Ȟلما زاد الشغل المبذول عند ثǼات الزمن .١
  ) (                 . Ȟل من القوة والإزاحة و  الشغلالرسم البǽاني المقابل ǽمثل العلاقة الطردǽة بین  .٢

 
 -:  السؤال الثالث

 -حل المسألة التالǻة ( درجتان ) : 
  .Ǽاتجاه القوة سǽارةال جول ) لǽحرك 500( لإنجاز شغل مقداره  تهقو تحت تأثیر  یدفع سǽارةالشȞل المقابل رجل  في

 احسب :

 :  سǽارةثانǽه ) في تحرȄك ال 50ذا استغرق زمناً قدره ( قدرة الرجل إ  -

 

 

 ................................................................................................القانون : 

 .................................................................................الحل : .................
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٢ 

 



 

 

 ) م 2024/  2023العام الدراسي  ( 
  الفصل الدراسي الأول

 التاسعللصف  – ) 2ورقة تقویمیة ( 
 مادة العلوم

 ) 2 ( نموذج ال
----------------------------------------------------------------- 

 
 

 -السؤال الأول :
 درجات )  4(  -) في المرȁع المقابل لها : √اختر الإجاǺة الصحǻحة علمǻاً لكل من العǺارات التالǻة و ضع علامة (  

 ) هي : Pوحدة قǽاس القدرة ( . ١

 )  m)              المتر (  wالوات (               )  Nالنیوتن (               )  Jالجول (    
 الجاذبǽة الارضǽة عند التنقیب عن النفȌ  :جهاز ǽستخدم لقǽاس شدة  .٢

 الجیوفونات                 الماغنیتو میتر              الجرافǽمیتر                الفولتمیتر    

 -السؤال الثاني : 
 (درجتان) -:یلين العǺارات غیر الصحǻحة فǻما ) لكل م×) لكل من العǺارات الصحǻحة وعلامة (√ضع بین القوسین علامة ( 

   

 (                )                                             . Ȟلما قل زمن اداء الشغل زادت القدرة. ١
 (                )    .   والإزاحة قوةالعȞسǽة بین الشغل وȞل من ال المقابل ǽمثل العلاقة البǽاني الرسم. ٢

 
 -:  السؤال الثالث

  ( درجتان ) -المسألة التالǻة   :حل  
 .ن النقطة ( أ ) الى النقطة ( ب )نیوتن ) لǽحرȞه م 70( مقدارها Ǽقوة الشȞل المقابل رجل ǽسحب صندوقاً  في

 احسب : 

  الشغل المبذول على الصندوق : -
 

 .........................................................................................القانون : ...............
 ...................................................................................الحل : .......................
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٢ 



 

 

 ) م 2024/  2023العام الدراسي  ( 
  الفصل الدراسي الأول

 التاسعللصف  – ) 2ورقة تقویمیة ( 
 مادة العلوم

 ) 3 ( نموذج ال
----------------------------------------------------------------- 

 
 

 -السؤال الأول :
 درجات )  4(  -) في المرȁع المقابل لها : √اختر الإجاǺة الصحǻحة علمǻاً لكل من العǺارات التالǻة و ضع علامة (  

 :الشغل الذȑ تنجزه قوة مقدارها نیوتن واحد عندما تزȄح جسم ما في اتجاهها مسافة متر واحد . ١

 )  P(  القدرة)               wالوات (               )  Nالنیوتن (               )  Jالجول (    

 : تختلف الجاذبǽة الارضǽة من مȞان لأخر تحت سطح الارض Ǽسبب اختلاف. ٢
 Ȟثافة الصخور             مسامǽة الصخور           نفاذǽة الصخور وع الصخور              ن   

 -السؤال الثاني : 
 (درجتان) -:ن العǺارات غیر الصحǻحة فǻما یلي) لكل م×) لكل من العǺارات الصحǻحة وعلامة (√(ضع بین القوسین علامة  

   

 )                  (                                     . الشخص الذǽ ȑحمل حقیǼة وǽصعد بها السلم یبذل شغلا. ١
 )               (                       .  الحرȞة ونهایتهاأقصر مسافة في خȌ مستقǽم بین نقطتي بداǽة القدرة هي . ٢

 
 -:  السؤال الثالث

 ( درجتان )  -: سلǻماً  علمǻاً  علل لما ǻأتي تعلǻلاً  
 الشخص في الشȞل المقابل لا یبذل شغلا ؟ . ١

........................................................................................................... 
 .ماء ) –نفȌ  –تحتوȑ المصیدة النفطǽة على المواد التالǽة مرتǼه من أعلى للأسفل ( غاز . ٢

........................................................................................................... 
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 ) م 2024/  2023العام الدراسي  ( 
  الفصل الدراسي الأول

 التاسعللصف  – ) 2ورقة تقویمیة ( 
 مادة العلوم

 ) 4 ( نموذج ال
----------------------------------------------------------------- 

 
 

 -السؤال الأول :
 درجات )  4(  -) في المرȁع المقابل لها : √اختر الإجاǺة الصحǻحة علمǻاً لكل من العǺارات التالǻة و ضع علامة (  
  : الذȑ یوضح العلاقة بین الشغل المبذول والقدرة عند ثǼات الزمن رسم البǽانيال. ١

   
 
 

  : جهاز ǽستخدم في الطرȄقة المغناطǽسǽة لقǽاس المجال المغناطǽسي. ٢
 الجیوفونات                 الماغنیتو میتر              الجرافǽمیتر                الفولتمیتر   

 -السؤال الثاني : 
 (درجتان) -:ن العǺارات غیر الصحǻحة فǻما یلي) لكل م×) لكل من العǺارات الصحǻحة وعلامة (√ضع بین القوسین علامة ( 

 )                (                              . عندما تكون القوة متعامدة مع اتجاه الحرȞة فإن الشغل ǽساوȑ صفر. ١

 (                )                   .                     المصیدة النفطǽة من صخور منفذةیتكون الجزء العلوȑ من . ٢

 
 -:  السؤال الثالث

 ( درجتان )  -: ǻحدث في Ȝل من الحالات التالǻة تتوقع أن ماذا 
 الشخص في الشȞل المقابل لا یبذل شغلا على الحقیǼة ؟ . ١

........................................................................................................... 
 .ǽفضل شراء أجهزة Ȟهرȃائǽة ذات قدرة عالǽة. ٢

........................................................................................................... 
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٢ 


